
Pro Auction Limited

Fine Furniture Fixtures and Fittings - Timed Sale Sofas,
Dining Furniture, Art, Carpets, Decorative Objets and
Tableware

Ended 22 Jul 2024 13:07 BST

Old Orchard Cottage

Cookham Dean

Cookham

Berkshire

SL6 9NZ

United Kingdom

Lot Description

1

William Tillman Dining Suite A George III Style Mahogany Extending Dining Table The Moulded Rectangular And Reeded Top On Twin

Gun Barrel Turned Columns On Quadruple Swept Square Fluted Sabre Leg Bases Terminating With Brass Toes And Castors Complete

With A Set Of Tillman Mahogany Dining Chairs With ...[more]

3

A Flame Mahogany Hepplewhite Style Two Door Bow Fronted Television Cabinet The Satinwood Crossbanded Top Over A Pair Of

Doors Simulating A Pair Of Drawers The Inlaid Panels With Satinwood Crossbanding Opening To Reveal A Fitted Retracting Shelf And

Single Drawer Raised On Splay Feet 88 X 53 X 90cm

4
Chippendale Style Mahogany Tilt Top Table A Shaped Pie Crust Edge And Sits On A Well Turned Baluster Pedestal On Tripod Pad

Feet 54 X 63cm

5
A William Tillman George III Style Mahogany Serpentine Fronted Sideboard The Crossbanded Top Over A Frieze Drawer And A

Shaped Apron Drawer Flanked By A Pair Of Oval Strung Cupboard Doors Raised On Short Tapered Legs With Spade Feet

6
English Dark Oak Occasional Table The Moulded Circular Pie Crust Edge Top Upon Barley Twist Legs Supported By A Plain Stretcher

67cm X 73cm

7

A George III Mahogany Octagonal Brass Bound Wine Cooler On Its Original Stand With Hinged Top The Shaped Brass Coopered

Banded Box, Resting On A Finely Carved Base, With Fluted Frieze And Moulded Legs With Scrolled Brackets Raised On Brass Castors

43 X 43 X 73cm

9
A Pair Of French Rococo Style Chairs With Sculpted Legs And Carved Details. The Seat Pad And Backrest Are Upholstered With A

Plush Velvet Fabric And The Subtle Painted Finish Has Delicately Applied Patina To Selected Edges And Profiles 50 x 51 x 106cm

10 A Pair Of Fully Lined Embossed Pencil Pleat Cream Drapes With A Beaded Passementerie Span 160 X 240cm (A/F)

11 Dernier & Hamlyn Bespoke Lighting 3 X Off Twin Arm Wall Sconces Finished In Lacquered Gilt In The Style Of Louis XIV 27 X 30cm

12 A Dark Wood Framed Picture Frame Containing A Print Of A Country House 84 X 58cm

13

Lithograph Of Camellia Panache By Pierre Joseph Celestin RedoutÃ© From 'Choix Des Plus Belle Fleurs' Published In 1827. The

Publication Contains 144 Colour Plates Of Flowers With Some Including Insects And Is Dedicated To The Princesses Louise And Marie

d'OrlÃ©ans. 60 X 53cm Complete With Brass Pi ...[more]

14
A Persian Patterned Rug The Ivory Field With Lozenge Medallions And Scrolled Spandrels With A Regular Hunting Design And Foilage

Within A Pale Blue Laurel And Foliate Border 150 X 193cm

15
A Persian Keshan Style Rug The Pink Field With Lozenge Medallions And Scrolled Spandrels Within A Pale Cream Laurel And Foliate

Border 72 X 142cm (A/F)



16

A Tabriz Rug, North West Persia, Wool On Cotton Foundation. The Blue Field With An All-over Polychrome 'Herati' Design, Within Star

Filled Ivory Spandrels, A Saffron Border Enclosing Continuous Turtle Palmettes Linked By Angular Vines Issuing Flower Heads And

Leaves

17 A Wool Floral Runner 66 X 232cm

18 A Dark Oak Freestanding Wine Rack Holding 12 Bottles 39 X 48cm

19 Franklin Mint Guardian Of The Nile Black Sphinx Cat Black Porcelain With Hand Painted Gold Trim Accents 42cm

20
Franklin Mint Ruler Of The African Plains Hand Painted Porcelain Elephant 1989 An Official Issue Presented By The African Wildlife

Foundation 30.5cm X 26.5cm X 13.5cm

21
Capodimonte Italy Porcelain Figurine Statue Napoleon Crossing The Alps On Horseback Signed Pucci Statue Is 11.02" (28 Cm) High

And The Base Is 7.87" X 4.33" (20 Cm X 11 Cm)

22
A Charles A. Wittwer 1979 For ASI Aesthetic Specialities Aristo Craft Amaretto 1903 Cadillac Decanter Product Of The USA Approx.

Measures 36cm Long X 20 X 20cm (A/F)

28
Vista Alegre Portugal AA136 Medici Vase On Plinth Campana Urn Shaped White Glazed Body With Gilded Detail, Blue Printed And Gilt

Painted Factory Marks To Base 29cm Tall

29
Naoka Nobata For Franklin Porcelain "Birds & Flowers Of The Orient" Porcelain Teapot Hand painted 1.5 Ltr Teapot 13cm To Height Of

Spout 23cm To Height Of Handle And Stand 6cm High

30
Jacques G. Durand Of Verreries Cristalleries D'arques Florence Collection Dessert Set Comprising Of A Large Footed Crystal Bowl

With Satin Tulip Frosting With 12 X Off Matching Bowls Large Bowl 23.5cm X 18cm And 12.5cm X 9.5cm

31 Kinsale Crystal Cut Bowl 25cm X 12m

32 Kinsale Crystal Cut Bowl 23 X 11cm

34 Faceted Cut Crystal Large Bowl 29 X 18cm

35 Stuart Crystal Cut Vase 23 X 14cm

36 Vintage Crystal Cut Vase 29 X 14cm

37 Vintage Crystal Cut Vase 23 X 16cm (A/F Slight Chip To Rim)

38 A Pair Of Waterford Crystal Lismore Ships Decanters 27cm Tall

39 A Glass Cut Decanter With Stopper Of Bottle Form With Silver Assay Marked Collar London 1973 32cm

40 A Pair Fo Irish Crystal Decanters With Stoppers 34cm (A/F Both With Chips To Rim)



41 A Vintage Glass Cut Decanter With Stopper 26cm (A/F Slight Chip To Top)

42 A Crystal Cut Bottle Form Decanter With Stopper 27cm

45 A Crystal Cut Pitcher Handled Jug 21cm

46 A Crystal Cut Water Pitcher 15cm

49 2 X Crystal Cut Ashtrays 13cm And 18cm Diameter

51 2 X Vases A Laura Ashley Home 29cm Pink Glass Baluster Vase And A Spanish Made 20cm Clear And Opaque Stubbed Vase

53 A Vintage Crystal Cut Footed Bowl 10 X 15.5cm

54 A Large Clear Cut Glass Vase 80cm

58 A Crystal Cut Posy Vase 11cm

59 A Set Of 2 Tea Light Cut Glass Holders One Complete With Lid 7cm Wide

63 A Set Of 10 Perrier Jouet Champagne Flutes Hand Painted Flower Anemones Flutes 19cm

65 A Set Of 4 X Stuart Crystal Sherry Glasses 10cm Tall

66 A Pair Fo Stuart Crystal Flutes 21cm

70 A Set Of 11 X Stuart Crystal Wine Flutes 16.5cm

71 A Set Of 7 X Crystal Cut Wine Goblets 18cm Tall (1 With Chip)

72 A Set Of 11 X Stuart Crystal Water Goblets 16cm

73 A Set Of 3 X Stuart Crystal Water Goblets 17.5cm

75 A Wedgwood Adelphi 114 Piece Part Dinner Service As Found

75a A Royal Worcester Evesham 103 Piece Part Dinner Service As Found

76 A Kokura Japan 21 Piece Tea Service As Found

79 Coalport Spearpoint 6143 Cobalt Blue And Gold Gilt Fine China 18 Piece Part Tea Set As Found

80 Wedgwood Caernarvon Pattern Fine China 24 Piece Part Tea Set As Found



83 Samuel Peace Sheffield For Harrods Cased Steak Carving Set Of Six Knives And Forks Stainless Steel With Stag Antler Handle

84 Samuel Peace Sheffield For Harrods Cased Steak Carving Set Of Six Knives And Forks Stainless Steel With Stag Antler Handle

86 Waterford Crystal Serving Salad Spoon Set 28cm Boxed

89 George Butler & Co Sheffield Cased Set Of 6 Knives Stag Bone Handles

90 George Butler & Co Sheffield Cased Set Of 4 Knives Stag Bone Handles

92 Royal Albert Old Country Rose Gold Plated And Fine Porcelain Dessert Set Case Of A Cake Slice And 6 Forks

94 Birmingham 1858 Sterling Silver Fish Knife Assay Marked In Jewellers Case

96 Joseph Rodgers - Edwardian EP Silver Plated Fish Serving Set

98
Silverplate Flatware By James Dixon For Harrods 50 Pieces Comprising Of 10 X Dinner Knives, 16 X Dessert Knives, 12 X Dessert

Forks, 12 X Fish Knives

99 Various Plated And Mixed Flatware As Photographed

99a A Collection Of Chinese Hardstone Fruit Pieces As Found

100
A German 800 Standard Silver Asparagus Serving Tray Composed Of Oval Tray With Conjoined Oval Sauce Board With Pierced

Rococo Brackets And Handles

102
A Pair Of Georgian Style Silverplated Salt And Pepper Pots The Pot Is Urn Shaped With A Reeded Decoration Around The Shoulder

With A Decorative Bead To The Top 7cm

103 A Colibri Christofle French Silver Plated Table Lighter 8cm

104 A George IV Style Silver Toast Rack 7 Bar With Rocaille Oval Handle And Border On Similar Bracket Feet London 1824

112
A Martin Hall & Co Silver Hallmarked 1861 Sheffield Oval Fruit Basket With Leaf And Bead Rim Spiral Fluted Swing Handle Upon A

Bead Shell And Scroll Pedestal Foot Presentation Inscription Dated 1863

113 A Set Of 5 X Porcelain Lidded Trinkets As Photographed

114
A Set Of 3 Boxes Comprising Of A Metal Lidded Box Embossed With The Figures Of Dogs In Relief A Small Metal Tin Box Decorated

With A Cat And A Vienna Porcelain Circular Trinket Box With A Painted Classic Scene

115 C1860. French Bois Derci Inkwell With Cut Glass Insert And Brass Handle

122 2 X Pottery Crafts USA Biscuit Porcelain Cat Figurines

123 Turquoise Glazed Vintage Collectible Set Of 2 Cats - Faience Majolica Made In China



124 2 X Gold Ceramic Cat Figurines

125 A Resin Figurine Of A Trio Of Kittens

128 Porcelain Figurine The Cat Of Good Fortune Jui Goaling

129 Andrea By Sadek Japan Porcelain Cat Figurine Box 5516

131 An Onyx Cat Figurine

132 A Collection Of 11 Various Novelty Cat Figurines

136 A Cold Cast Egyptian Sphinx Statue

138 Handmade Beaded Wire Sheep Figurine

140 A Set Of 2 X Rexinter Vintage China Cup And Saucer Scented Candles (A/F Chipped)

142
A Coalport The York Goblet, Inscribed Under Commissioned By Mulberry Hall To Commemorate The 1900th Anniversary Of The

Founding Of The City Of York Designed By D Brindley ARCA 12cm High

143 A Blue And White Chinese Export Octagonal Porcelain Bowl With Handle Incised Mark To Base

145 A Kasbah Green Field Rug 100 X 150cm

147 A Pair 24cm Nickel Crystal Effect Tea Light Holders

148 Martan Portugal 704 Shaped White And Gold Dish And A Royal Worcester Porcelain White And Gold Shaped Trinket Dish

149 3 X Art Decon Inspired Clear Glass Bowls

150 3 X Decorative Display Plates As Photographed Including One By Vivien Crook

151 A Pair Wien Augarten Porcelain Candle Holder Clover Pattern

152 A Collection Of 5 Xa Various Clocks As Photographed

153
A Collection Of Vintage Wine Corkscrews To Include Classic Malts Scotland Cased Set, Vacu Vin Wine Saver, A Plastic Corkscrew,

Screwpull Champagne Star And A Harrods Branded Screwpull

154 A Vintage Beaded Waterfall Brooch, 1960s And A Pair Of Black Obsidian Stone Style Clip On Earrings

157
Dernier & Hamlyn Bespoke Lighting 3 X Off Mazarin 2 Arm Wall Light Height 305mm, Width 362mm And Projection 210mm. Metalwork

Finished In Lacquered Gilt.



158

Tapisserie Point d'Halluin. Reproduction Tapestry 3145 Retour De Chasse Tapestry Depicting A Late 16th Century Scene Of A Lord,

Accompanied By His Beaters And Dogs, Returns To His Distant Castle. The Italian Influence Is Evident Here In The Richness And

Elegance Of The Costumes Which Contrasts With ...[more]

160

A Fine Pair Austrian Art Deco Hand Painted Pottery Figures Of Flamingos By Keramos Of Wien And Dating Between 1920 And 1930.

The Figure Comprises Of Two Flamingo's Standing Side By Side On A Rounded Moulded Base With A Tall Shrub Growing To One

Side. The Figures Are Well Potted And Finely Hand Paint ...[more]

164 A Collection Of 3 X Swarovski Miniature Crystal Objets ( All With Faults)

166 A Porcelain Figurine Pelican White Body With Toned Beak (A/F Repaired Crack)

171 A Chinese Soapstone Figure Of A Horse

172 A Collection Of 4 X Various Paperweights As Photographed

175 A Coral Pocillopora Damicornis Objet

176 A Collection Of 3 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

177 A Collection Of 4 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

178 A Collection Of 6 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

179 A Collection Of 5 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

180 A Collection Of 4 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

181 A Collection Of 3 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

182 A Collection Of 3 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

183 A Collection Of 3 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

184 A Collection Of 3 X Various Wood Elephant Figurines As Per Photograph

185 A Collection Of 6 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

187 A Collection Of 3 X Various Elephant Figurines As Per Photograph

188 A Burago 1961 Jaguar E Cabriolet Green Die Cast 1:18 Scale Model

189 A Burago Mercedes Benz SSK (1928) 1/24 Scale Diecast Model Car

190 A Solido France 1955 Cadillac El Dorado 1/21 Scale Diecast Model Car



191 BOC England Vintage Chrome Bin Soda Siphon Seltzer Maker 12.5"

195 A Set Of 3 X Vintage Esercito Piemontese Italian Soldiers 1822 Prints On Wooden Plaques 20 X 52cm

196 A Vintage Large Cut Glass Pedestal Fruit Bowl 22 X 13cm

197 2 X Decorative Wall Plates Booths Pompadour 26cm And A Dresden Style Reticulated Pierced Lattice Plate 22cm

198
2 X Decorative Bowls Comprising Of A Vintage Schumann Arzberg Bavaria Germany Pierced Border Floral Pattern 27cm And A A

Schirnding Bavaria Porcelain Bowl

199 3 X Various Glass Decorative Objets As Photographed

200 3 X Various Glass Vases, A Coloured Rose Bowl, A Stained Glass Column Vase And A Small Crystal Cut Bouquet Vase

201 6 X Small Plant Pots As Photographed Ceramic And 1 X Metal

202 A Royal Worcester Egg Coddler Pair In Box Bournemouth Pattern Pink Roses Floral

203 A Alton Wellington China JHC & Co Longton England Cup And Saucer With Wax Candle Inset

204 A Royal Albert Berkeley Pattern China Dish 13 X 9.5cm

205 A Pair Of Bohemian Crystal Clear And Cobalt Goblets 18.5cm

206 A Losol Ware Burslem 23 Piece Part Dinner Service As Found

207 A Arthur Wood Imari Pattern Porcelain Teapot

208 A Framed Print William Huggins. Donkeys And Sheep In A Landscape. 1867. 22 X 25cm

210 A Peter Guild Upholstered Two Seater Sofa In Damask Embossed Pattern Mint And Gold 160 X 87 X 95cm

211

A Louis XIV Style Gilt-Bronze Mounted Mahogany Centre Table With A Marble Top Above A Frieze Decorated With Entwined Acanthus

Ormolu Mounts Raised On Four Turned And Fluted Tapering Legs With Foliate Collar Mounts And Brass Cap Terminals 125 X 34 X

76cm (A/F Marble Is Split)

212 A Gilt Metal Rectangular Mirror The Frame Decorated With A Greek Meander With Acanthus Leaf Crockets 60 X 75cm

215
Antique Octagonal Mahogany Wine Cellarette Banded In Copper With Brass Handles And Lined With A Zinc Tub This Cellarette Or

Cooler Sits On A Custom Stand 59 X 39 X 49cm

216 Vintage Bargeware Hand Painted Milk Churn 72cm

217 Vintage Bargeware Large Hand Painted Watering Can



218 Sculpture Alert Fox After Bartelier Signed 43cm Long The Crouching Fox On A Naturalistic Rocky Base

219 A Copper English Victorian Copper Gallon Measure 26cm Tall

220 A Pair Andrea By Sadek Japanese Large 12" Koi Fish Porcelain Figurine Sculpture

221
Still Life Print After Jan Davidsz. De Heem (Utrecht 1606-1684 Antwerp) Tulips, A Sunflower, An Iris, Hydrangeas, Honeysuckle, Willow

Catkins, Carnations And Other Flowers In A Glass Vase On A Marble Pediment 19 X 25cm

222 A Small Picture Frame With A Print Of Kittens 18 X 15cm

224
A Peter Guild Upholstered Three Seater Sofa In Damask Embossed Pattern Mint And Gold 235 X 87 X 95cm (A/F) There Is A Quantity

Of Spare Fabric For This Sofa Supplied With The Lot

226
A Louis XVI Style Kingswood And Tulipwood Banded Side Table The Shaped Decorated Top With A Pierced Three Quarter Gallery

Raised On Pierced Lyre Trestle Ends United By A Stretcher 84 X41 X 74cm (A/F)

229

A Louis XVI Style Bureau Plat The Rectangular Crossbanded Top Leather Inset Above A Central Frieze Drawer Flanked By Twin

Columns Of Two Drawers Around A Shallow Kneehole On Fluted Legs Decorated At The Shoulder With Bronze Figural Floral

Decorations, And Ending With Gilt Bronze Sabots 110 X 60 X 7 ...[more]

230
An Edwardian Mahogany Boxwood Strung Inlaid Open Armchair With A Foliate Inlaid Splat Stuff Over Seat Pad And Volute Armrests

Raised On Square Tapered Legs 50 X 57 X 90cm

231

A George III Style Breakfront Cabinet The Shaped Top Above Four Doors, The Central Pair Fitted With Trellis-And-Rosette Grilles

Divided By Fluted Pilasters Decorated With A Rosette Flanked By A Pair Of Panelled Doors The Interior Fitted With Shelves, All Raised

On A Plinth Base 170 X 40 X 88cm

232 A Pair Of Ceramic Classic Urn Form Table Lamps Cream & Gold Pattern Square Base With Shades 76cm Tall

233
Oval Regency Style Brass Oval Etagere Two Well Figured Leather Clad Tiers United By Elegant Turned Brass Upright Supports

Headed By Acorn Finials 54 X 39 X 62cm

234 Mahogany Rectangular Coffee Table The Top With Three Glass Inset Panels And Gilt Slip Over A Panelled Under tier 140 X 63 X 40cm

236 A Mid Century Mahogany Circular Tripod Wine Table 30cm Diameter X 50cm High

237
A Walnut Storage Cabinet With Simulated Drawer Front Panel Opens To Reveal 3 X Vertical Fitted Drawers Currently Holds Cd/Videos

Raised On Bracket Feet 56 X 49 X 90cm

238 A Regency Style Rocking Chair, Tufted Leather With Stud Pin Detailing On A Hardwood Rocker Frame 47 X 86 X 75cm

239
A Mahogany Magazine Stand And Rack With Leather Inlay Top A Small Table With Shaped Sides And Leather Gilt Embossed Surface

50 X 24 X 45cm

240 Edwardian Style Onyx And Gilt Brass Table Lamp Complete With Shade 70cm Tall

241 Fabric Covered Vintage Waste Paper Bin 25 X 25 X 30cm



242

A Suite Of Furntiure From Art Forma UK Manufactured Knole Style Comprising Of 2 X Three Seater Sofas 210 X 85 X 75cm An

Armchair 94 X 85 X 75cm Upholstered In An Opulent Peacock Print Cover Each With Knole Bed Drop Arms And Gilt Urn Finials With

Tie Back To Include A Pouffe 65 X 65 X 40cm (A/F)

244 A Joel Kirk (British, Born 1948) Family Of Silver Back Gorillas, From A Limited Edition Series Signed In Hand Right Side 72 X 88cm

245 Rob Pohl (1917-1981) Decoupage 3D Flower Picture Within Shadow Box Signed 28 X 33cm

246 A Framed Photoprint A Marina With Sailing Boat 107 X 77cm

247 A Framed Photoprint Pelicans 43 X 48cm

248 A Framed Photoprint Marina Jack I In A Marina 44 X 55cm

250 A Fine Porcelain Clam Neptune Decorative Objet Textured Finish And Gold Gilded

250b A Murano Pressed Art Glass Figurine Of Love Birds In Shades Of Peach And Amber 32 X 17cm

250c A Victorian Porcelain Loving Cup Claret Ground Reserve With Quatre Lobed Panel Of A Spray Of Flowers 11.5cm

250f Bulova Grand Prix Executive Analog Quartz Brass Desk Clock B1700 T9 KW280

251
A Suite Of Furntiure, Ex Harrods Comprising Of 2 X Large 3 Seater Sofas 245 X 77x 80cm, An Armchair 100 X 77 X 80cm A Cuddle

Chair 120 X 77 X 80cm And A Pouffe 64 X 64 X 43cm All Upholstered In A Cream And Gold Fabric (A/F)

252 An Italian Mid Century Polished Brass And Smoked Glass Cocktail Table 102 X 102 X 30cm

254

A Brights Of Nettlebed George III Style Burr And Figured Walnut Sofa Table The Crossbanded Top With Twin Rounded Flaps Held By

Loppers. Over Two Frieze Crossbanded Drawers On Tapered Turned Trestle Ends And Splayed Feet With Brass Paw Caps And

Castors 175 X 50 X 74cm (Extended)

255 A George III Style Mahogany Wine Table The Circular Top Raised On A Carved Pedestal On Triform Base 42 X 32 X 56cm (A/F)

257
A Pair Of Edwardian Mahogany And Boxwood Strung BergÃƒÂ¨res Each Upholstered With Low Rectangular Backs And Swept Arms

On Tapered Square Legs With Spade Feet 70 X 50 X 87cm

258
A George III Style Breakfast Table The Crossbanded Top With Moulded Edge Sitting Upon A Turned Shaft And Downswept

Quadripartite Legs, With Square Brass Cappings And Castors 137 X 106 X 70cm

259 A Vintage Table Lamp Decorated With A Pair Of Painted Ceramic Parrots Sitting Upon A Wooden Base

260
A Pair Dernier & Hamlyn Bespoke Lighting Mazarin 2 Arm Wall Light Height 305mm, Width 362mm And Projection 210mm. Metalwork

Finished In Lacquered Gilt.

261
A Pair Dernier & Hamlyn Bespoke Lighting Mazarin 2 Arm Wall Light Height 305mm, Width 362mm And Projection 210mm. Metalwork

Finished In Lacquered Gilt.



262 A Glass Media Stand

263 John Berry (1920 - 2009) Oil On Canvas Portrait Of An Officer Of The 12th Lancers 1820 Framed 37 X 48cm

264 John Berry (1920 - 2009) Oil On Canvas Portrait Of A Captain Royal Scots Guards Greys 1844 Framed 37 X 48cm

265
Lithograph Of Amaryllis Brasiliensis By Pierre Joseph Celestin RedoutÃƒÂ© From P. J. RedoutÃƒÂ©'s Choix Des Plus Belles Fleurs,

Published In Parts (Each Part Containing Four Plates) In Paris From 1827 To 1833. Plate 5. Framed 48 X 64cm

266 Oriental Diorama Depicting A Mountain Landscape Scene 54 X 44cm

267 Franco Dei Rossi Soft-Focus Impressionist Print Of A Cat With Cloak, Hat And Fan In Venetian Scene 28 X 38cm

268
Shewy Lily, Lilium Speciosu After A Botanical Illustration By Mrs Augusta Withers From Benjamin Maund And The Rev. John Stevens

Henslow's The Botanist, London, 1836 Framed 43 X 48cm

270 A Pair Of Fully Lined Embossed Pencil Pleat Cream Drapes With A Beaded Passementerie Span 320 X 230cm

271 A Gilt Metal Overmantel Mirror 100 X 74cm

273
William Knox (1862-1925) British, Sailing Boats And Gondolas Gathered On A Venetian Lagoon, Watercolour, Signed Dated 1919 75 X

60cm

274 An Edwardian Majolica JardiniÃƒÂ¨re And Pedestal Stand Glazed With Foliate Motifs In Relief 28 X 72cm

275 A Rectangular Composite Framed Bevelled Mirror 59 X 81cm

277 Continental Ceramic Figurine Of A Parrot Painted, Stamped Made In Italy 143M 50cm

279
A Set Of 2 John Gould (British 1804 - 1881) Prints Rosehill Parakeets And Bernard's Australian Female And Male Parakeet Pair Framed

50 X 60cm

280
French Neoclassical Style Marble Pedestal Column The Circular Top On The Fluted Tapered Column And Moulded Octagonal Base

110cm High

282
18th Century Style Carved Giltwood Chinese Chippendale Mirror Having C-Scroll Acanthus And Flower Decoration Throughout,

Contained In 'Chinese Pagoda' Frame Dimensions 64cm x 101cm (w x h)

284 William Russell Flint Mademoiselle Sophie Limited Edition Colour Print 58 Of 850 Published November 1993 Framed 90 X 95cm

285 Framed Print Oriental Fuchsias By Lena Liu (Taiwanese B.20th Century) 40 X 50cm

286 Framed Study Of A Cats Face Signed Artwork Joy Exley 1975 30 X 39cm

287 A Set Of 3 X Porcelain Figurines Of Cats 28, 23 And 17cm Respectively



288 Framed Study Of A Cats Face Signed Artwork Joy Exley 1975 30 X 39cm

289 Framed Don Davey Art Print Fisherman's Wharf San Francisco Bay 1968 36 X 42cm

290

Framed Sporting Print - Football Early 19th Century Aquatint Drawn And Etched By Robert Cruickshank, Engraved By George Hunt And

Published By Thomas Mclean Of 26 Haymarket, London In 1827 A Group Of Soldiers In Uniform Tussle For Possession Of A Football

This Print Is Double Mounted In A Gold Colou ...[more]

291 Vintage Mario Jason Style Brass Sailboat Sculpture On Onyx Mid Century Art

292 A Victorian Toilet Mirror Mahogany Oval Mirror, The Shaped Struts Supported On A Trestle End Base 50 X 50cm

294
A George III Style Walnut Banded Nine Drawer Bank Of Drawers The Canted Rectangular Top Over An Arrangement Of Nine Frieze

Cockbeaded And Crossbanded Drawers, Brass Pull Handles On Ogee Bracket Feet 144 X 43 X 75cm

295
French Beechwood Side Chair, Louis XV Style, The Shaped Rectangular Back With Floral Cresting, Upholstered In Dralon With

Serpentine Fronted Foliate Carved Rails On Cabriole Legs 51 X 47 X 96cm

296
A George III Mahogany And Satinwood Banded Bowfront Chest With Four Graduating Drawers On Splayed Bracket Feet 98 X 56 X

90cm

297
Mahogany Reprodux Cheval Mirror By Bevan & Funnell This Fine Quality Mirror Has A Scalloped Shaped Top, Sitting Firmly On Stand

And Swivels For Maximum Advantage The Mahogany Stand Has Arching Splayed Feet With A Turned Stretcher 38 X 160cm

298
A Pair Of George III Style Mahogany Urn Stand On Slender Turned Supports United By Peripheral Stretchers, The Scalloped Top

Above A Candle Slide 40 X 36 X 74cm (A/F)

299 A Pair Of Chintz Pattern Curtains Span 160 X 100cm

300 Oriental Collection Elegant Oval Floral Wool Rug With Fringe 160 X 100cm

301
Superking Bed With Sleepeeze Hotel Delux 1200 Mattress The Bed Frame Supplied By Okin Okimat Electrically Adjustable Beds

AB3704 To One Sie The Other A Conventional Complete With Controller Overall 180 X 200cm

303 A Cast Metal Scroll Work Painted Console Table With Opaque Glass Top And Undertier 60 X 30 X 74cm

304 Samsung UE43M5520AK; 43" Diagonal Class 5 Series LED-Backlit LCD TV; Smart TV; 1080p 1920 X 1080

305 William Russell Flint In A Burgundian Granary Limited Edition Colour Print 718 Of 850 Published November 1987 Framed 93 X 76cm

306 William Russell Flint A Question Of Attribution Published In 1963 Signed Limited Edition 54 Of 850 R.A. Exhibition 1962 82 X 69cm

308

The Freedom Of Election Or Hunting For Popularity And Plumpers For Maxwell Hand Coloured Engraving Published June 22, 1818

Isaac Robert Cruikshank (English, 1789-1856) Published By George Humphrey (English, C. 1773-1831) This Ingenious Caricature

Shows Twelve Politicians On A Stage Representing Vari ...[more]

311 Faux Orchid Potted 80cm Tall



312

A George III Mahogany Bedside Cabinet The Three Quarter Pierced Gallery Tray Top Incorporating Pierced Gallery Handle Grips

Supported By Re-Entrant Cornered Uprights Above A Single Door Cupboard Raised On Finely Turned Supports United By Cross

Stretchers With A Circular Dish Centre 33 X 33 X 73cm

313
A George III Style Mahogany End Table The Serpentine Sided Top On Slender Fluted Square Legs United By A Pierced Scroll X

Stretcher 40 X 40 X 70cm

315

French Louis XVI Style Cabriolet Armchair Beechwood The Carbed Frame Oval Stuffed Back With Later Fabric To Match The

Upholstered Bow Front Seat, The Padded Arms With Upholstered Cloth, On Square Carved And Fluted Tapering Legs Surmounted By

Carved Medallions 66 X 47 X 98cm

316
An Edwardian Mahogany Tub Chair A Low Easy Chair, With A Rounded Splat Panel Back, Padded Shaped Seat Pad Raised On

Square Tapering Legs Jointed By A Stretcher 50 X 40 X 74cm

318 A Vintage Oriental Superwash Wool Rug Green Field With Floral And Peacock Design With Fringe 150 X 65cm

320 A Pair Fo Patterned Curtains Mauve And Blue Geometric Pattern Span 380 X 180cm

321
William Russell Flint Model For Elegance Limited Edition Colour Print 401 Of 850 Published April 1984, The Model Is Cecilia Green

Originally Titled Olearia, Framed 73 X 60cm

322 William Russell Flint Variations II Limited Edition Colour Print 232 Of 850 Published March 1994 Framed 98 X 82cm

323 A Fabric Waste Paper Basket 24 X 18 X28cm

324 A Fabric Waste Paper Basket 24 X 18 X28cm

325
A Bowenite Or Nephrite (Serpentine) Which Is Often Called "New Jade" Figure Of A Tiger Beside A Rocky Waterfall On Hardwood Base

27cm Tall

326 A Pair Of Oak Contemporary Two Drawer Nightstands 46 X 54 X 63cm

328 Timothy Oulton Mimi Brown Leather Studded Side Chair With Weathered Oak Legs Seat Height: 51cm Seating Area: W51 X D44cm

329 Bradley Furniture Burr Yew Wood And Brass Military Campaign Chest 84 X 43 X 50cm

330 A Pair Of Ceramic Crackle Glazed Tall Table Lamps With Elephant Form Handles On Hardwood Base With Shades 73cm High

331 A Decorative Chinese Watercolour On Silk Of Three Exotic Birds And Prunus Blossom Signed And Sealed 62 X 120cm

332
A Decorative Chinese Watercolour On Silk Of Two Exotic Birds Upon Rockwork, Flanked By Peony Blooms, Signed And Sealed 120 X

64cm

333 A Pair Of Curtains Gold Sheen 260 X 160cm Span (A/F)

335 Italian Hand Painted Hydrangea Porcelain Round Box And Lid



340 A Wrought Iron Painted White Glass Topped Garden Table Complete With 4 Chairs And A Parasol With Base

341 A Regency Style Cast Iron Garden Furntiure Set Comprising Of A Three Seater Love Bench And A Pair Of Matching Armchairs

342
19th Century Style Cartwheel Bench Cartwheel Bench With Original Spokes, Hub And Rim. Converted To Garden Bench With Natural

Branch Arms, And Bowed Slatted Seat. All Parts Secured, Hardened And Treated.

345 A Flat Arm Garden Teak Bench With Coffee Table To Match

346 A Victorian Cast Iron Bench The Curved Wood Slats Raised On Monopodia Brackets

347 A Teak Arched Top Rest Slatted Garden Bench

353 A English silver plated bon bon dish 25cm diameter

357
A Parker Knoll Style Armchair Upholstered In A Damask Fabric With Later Replacement Strap Banding To Drop On Seat Pad 60 X 40 X

83m

358 Ercol Style Blonde Elm Rectangular Breakfast Table With Magazine Rack 100 X 68 X 72cm

359 A Wooden Open Storage Unit 4 Shelves 122 X 30 X 80cm

360 A Pair Of Tab Top Curtains Cream With Repeating Diamond Pattern Span 280 X 225cm

361
A George II Style Walnut Kneehole Desk The Leather Inlay Shaped Top Over A Frieze Drawer And Twin Pedestals Each With Three

Graduated Drawers On Shell Headed Cabriole Legs With Pad Feet108 X 58 X 76cm (A/F)

362 A Japanned Cushion Frame Bevelled Mirror 60 X 75cm

363

English Windsor Style Wheelback Chair Is A Classic Side Chair In Dark Oak Design With The Addition Of A Decorative Wheel

Incorporated Into The Slats Which Create The Iconic Back Of The Chair . The Underframe With Finely Turned Leg Details Which Are

Typical Of Traditional Colonial Themed Furniture 38 ...[more]

365
A Late Victorian Walnut And Brass Mounted Coal Purdonium And Shovel, The Carved Slope Front Mounted With Brass Handle And

Pull 30 X 40 X 33cm

366

A Late Victorian Walnut And Brass Bound Writing Slope The Outside Of The Box Is Veneered In A Figured Walnut With Brass Strap

Work, Escutcheon And Plaque Opening The Box Will Produce An Angled Writing Surface With Pen Tray, Stamp Slide And Inkwells At

The Top The Faux Leathered Writing Surface Has A

368 A Cast Metal Scroll Work Painted Console Table With Opaque Glass Top And Under Tier 74 X 36 X 75cm

369

A Pair Of Younger Furniture Single Drawer Bedside Chests In Cherrywood 48 X 47 X 53cm A Younger Ltd Were A Leading British

Furniture Manufacturer In The 1950s And 1960s. They Produced High Quality, Well Made Furniture, Made In Low Volume, Aimed At

The Top End Of The Market, Selling Through Independe ...[more]



370

A French Walnut Salon Suite, A Two Seater Settee And A Pair Of Armchairs In The Louis XV Style With Art Nouveau Subtleties Carved

Crested Rail And Arms Upholstered In Velour Covers All Raised On Cabriole Carved Legs Settee 125 X 50 X 105cm Armchairs 59 X 50

X 108cm

371 A George III Style Walnut Chest Of Drawers Two Short Over Three Long Cockbeaded Drawers On Plinth Base 104 X 50x 117cm

372 A Brass And Mesh Four Panel Fireplace Guard 74cm Tall

373 A Pair Of Pattington Mirror Side Tables Contemporary Design With An Antique Finish 43 X 43 X 65cm (A/F)

375 A Pair Of Contemporary Mirror Plate Cube Side Tables 45 X 45 X 55cm

376 Table Lamp Gioiello Design Black With Shades ( Note Only 5 Arm One Broken) 73cm

377 2 X Porcelain Lamps And A Velvet Shade 30 X 35cm Shade Dimensions

378
An Edwardian Mahogany And Bone Inlaid Low Armchair With Pierced Splat And Bowed Arms The Circular Padded Seat On Short

Square Tapered Legs On Castors 57 X 50 X 79cm

379
A Contemporary 6 + 3 Chest Of Drawers Beech Solid/ White Oak Veneer And MDF Painted Frame Combining A Soft White Painted

Finish With Contrasting American Oak Veneers 122 X 48 X 84cm

380 A Quantity Of Books As Photographed

381 A Corby 5000 Trouser Press

382 A Quantity Of Various Curtain Fittings Brass And Wood Rings, Finials And A Wooden Drapery Pole As Photographed

383 2 X Brass Towel Rings With Dolphin Form Mounts

384 Vintage Rocky The Singing Lobster Boxed

385 5 X Various Vintage 1960's Stuffed Toys In The Style Of Dream Pets Figurines As Photographed

386 A Vintage 2 Piece Atlantic Mold Ceramic Christmas Tree With Lights White Frost Tip Snow

387 A 1930s May Fair (Portrait) Box Camera Houghton-Butcher Manufacturing Co Ltd, With Slip Cover

388 A Vintage 1960s Samsonite Silhouette Hard Shell Luggage Suitcase With Liner Intact

390 A Pair Of Silk Bed Canopy Drapes Brown Pattern Repeating With Piping Each Panel 60cm Wide X 218cm Drop

391
A Period Giltwood Overmantel Mirror The Arch Topped Rectangular Frame With Foliate Strapwork A Surmounted Crest And Spiral

Fluted Stiles With Foliate Crockets 108 X 146cm

397 2 X Dunlopillo Latex Mattresses Each 90 X 200cm



398 A Glitz Soft Pile Polyester Silver Rug 118 X 120cm

399 A Set Of 4 X Mahogany Framed Open Armchairs Upholstered Drop In Seat Pad With Clad Backrest In Contrasting Colours

400

A Brand New Boxed Super King Velvet Bed Frame Inspired By The Iconic Chesterfield Style, This Luxurious Bedframe Features

Elegant Scrolled Head And Footboards, Complete With Deep Buttoning And A Hand Sewn Finish. This Bed Also Features A Sprung

Slatted Base, Designed To Provide Maximum Comfort And I ...[more]

401 Maximus Pro Rebound UK Exercise Trampoline

402 BOSU Balance Trainer 65cm Fitness Full Body Balance And Agility Exercise Half Ball

404 A Quantity Of Brass Handles, Hinges And Other Hardware Along With A Set Of Bathroom WC Brass Wall Hardware

407 Mtd Yard Machines 50 Petrol Leaf Vacuum / Chipper Model no 135212 Type 0913 A1 Code 970604 YA Yard Machines By MTD 50

408 Black and Decker Power Centre D111. It is essentially a bench top grinder with a screwed thread

409 Solid Wood Headboard Finished In A Matched Mahogany Veneer 190 x 125cm x 3cm Deep

410 Solid Wood Headboard Finished In A Matched Mahogany Veneer 190 x 125cm x 3cm Deep

412 Silver Plated Domed Tureen Dish 23cm Circular

413 Black Painted Wrought Iron Side Gate Approximately 180 x 91cm

414 IDECT Eclipse 6035 Digital Cordless Phone Handset

415 A Large 45cm Galileo thermometer

416
A set of 12 x Vintage Henry Hobson & Sons Express Table Knives - Firth Stainless Flatware, 1930s.complete with a quantity of various

silver plated flatware as photographed

417 Rabone Chesterman Tape Measure Has A Standard Tape, A Brass Winder And A Solid Leather, Stitched Case

418 Samsung DA-E750 Wireless Audio Dock with Valve Amplifier (iPod and Galaxy)

450 Office chair mobile red seat back rest Black base. Size 1ft 8 x 1ft 7 x 3ft 2

451 5 door wardrobe. 3 doors mirrored Size 8 ft 6 x 2ft 1 x 7ft 3

452 Stone cast cherub white Size 1ft 4 x 1ft

453 3 x pink silk roman blinds (1) 2ft 9 x 5ft (2) 2ft 7 x 5ft(3) 2ft 7 x 5 ft



454 2 x brown roman blinds silk 4ft 6 x 5ft 9

455 2 x bronze and black striped silk roman blinds 4ft 3 x 5 ft

456 2 x stone round planters

461 2 x square stone pots

462 2 x plastic plant pots as photgraphed

463 4 x Various Terracotta plant pots

464 Stone sundial

465 Stone bird bath

467 2 x wood barrel plant pots

468 Grey plastic plant pot

469 3 x brown plant pots

470 Teak park bench and table

471 Bose Wave Radio AWRC3P

472 Cast stone pig about 16 inches high 1 foot long 10 inch wide

473 Onkyo M-5000R Stereo Power Amplifier

474 Onkyo Integra ADM-30.1 Stereo Amplifier

475 Onkyo PR-SC5530 AV preamplifier

476 Onkyo M-5000R Stereo Power Amplifier

477
Philips 40" 40HFL5011T/12 Commercial Hotel TV Diagonal screen size (metric) 102 cm Display LED Full HD Panel resolution 1920 x

1080p DVB-T/T2/C

478
Philips 40" 40HFL5011T/12 Commercial Hotel TV Diagonal screen size (metric) 102 cm Display LED Full HD Panel resolution 1920 x

1080p DVB-T/T2/C

479
Philips 40" 40HFL5011T/12 Commercial Hotel TV Diagonal screen size (metric) 102 cm Display LED Full HD Panel resolution 1920 x

1080p DVB-T/T2/C



480
Philips 40" 40HFL5011T/12 Commercial Hotel TV Diagonal screen size (metric) 102 cm Display LED Full HD Panel resolution 1920 x

1080p DVB-T/T2/C

481

Superking Bed Frame and Sleepezee mattress Mattress The Duchess Bed Frame add a touch of elegance to your bedroom, look no

further than The Duchess Bed Frame by Brooke + Wild. This bed frame is crafted with meticulous attention to detail, ensuring that it not

only looks stunning but also provides un ...[more]


